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Elnök: 

 

Szalay-Berzeviczy Attila / a Budapesti Értéktőzsde korábbi elnöke 

 

Közgazdász, sportvezető, egykori öttusázó, a budapesti olimpiarendezés elkötelezett híve; 

ükapja dr. Berzeviczy Albert, a MOB alapító elnöke. 1990-től a Budapest Bank munkatársa, 

majd az UniCredit Bank Hungary Zrt. értékpapírpiaci üzletágának a vezetője, a Varsói 

Értéktőzsde elnökének főtanácsadója, az UniCredit Csoport Közép-Kelet Európai Global 

Securities Services üzletágának vezetője, a bécsi Raiffeisen Bank International AG tőkepiaci 

szolgáltatások üzletágigazgatója, a Budapesti Értéktőzsde elnöke. 2005-ben a Budapesti 

Olimpiáért Mozgalom alapító elnöke; 2012-ben létrehozta a BOM a Magyar Sportért 

Alapítványt. A 2024-es budapesti olimpiai pályázat nagykövete. 2005 és 2012 között a 

Magyar Vívó Szövetség alelnöke, társelnöke; a Magyar Olimpiai Bizottság tagja. Több téli és 

nyári olimpián a magyar delegáció tagja, mint fotográfus. 2017-től a MOB elnökének 

stratégiai tanácsadója.  

 

Tagok: 

 

Balogh Gabriella / a Portfolio Csoport igazgatósági tagja 

 

Marketingszakember, médiavállalkozó. A kétezres években az OTP marketingvezetője és 

értékesítési igazgatója. Állomásai közt a Good Step Consulting Kft. ügyvezetője, az FHB 

Bank, a CEMP-csoporthoz tartozó Femina Média és az anyavállalat, a CEMP, valamint 2016-

ig, hét éven keresztül az Index.hu Zrt. igazgatósági tagja, a portált kiadó vállalat vezetője. A 

portfolio.hu-t és a penzcentrum.hu-t is működtető Net Média, valamint a Brain Bar 

társtulajdonosa, a Portfolio Csoport igazgatósági tagja. A Magyar Labdarúgó Szövetség 

elnökségét is erősíti, a Marketing és Média Bizottságot vezeti; az előző ciklusban tagja volt a 

MOB Sportmarketing Bizottságának.  

 

Heiszler Gabriella / a SPAR Magyarország ügyvezető igazgatója 

 

Jogi szakokleveles közgazdász, egyetemi tanulmányait a Budapesti Corvinus Egyetemen 

kezdte, majd a Passaui és a St. Galleni Egyetemen folytatta. 1992 és 2002 között a General 

Electric-nél pénzügyi elemző, majd a Worldmark Hungary-nél pénzügyi kontroller, ahol a cég 

pénzügyi, gazdasági, HR és adminisztratív feladatainak irányítása tartozott hozzá. A SPAR-

hoz 2006-ban csatlakozott, ahol kezdetben belső ellenőrzési vezető, majd 2009-ben 

controlling vezető, 2010 és 2012 között számviteli és controlling vezető; 2015. április 1-től a 

SPAR Magyarország Kereskedelmi Kft. ügyvezető igazgatója; felelősségi körébe tartozik a 

Regnum Húsüzem és Oktatóközpont is. 

 

Lantos Csaba / a MET Csoport igazgatóságának elnöke 

 

Az egykori középtávfutó közgazdászként végzett, 1986-tól a Budapest Banknál 

kötvénykereskedő, a rendszerváltás idején a Creditanstalt értékpapír Rt. munkatársa. 1997 és 

2000 között a CA-IB Értékpapír Rt. vezérigazgatója, majd 2007-ig az OTB Bank 

vezérigazgató-helyettese, igazgatósági tagja. 1993-tól 22 éven át a Központi Értéktár és 



Elszámolóház (KELER) Zrt. elnöke; a Befektetés-védelmi Alap és az Atticus Zrt. 

igazgatóságának tagja, a Főnix-Med Zrt., az FHB Jelzálogbank és a Budapesti Értéktőzsde 

felügyelő bizottságának elnöke. Érdekeltségei kiterjednek kutatás-fejlesztési, egészségügyi és 

autóipari befektetésekre, mint korábban a Róbert Károly Magánkórház, a Medicina 

Egészségközpont, médiacégek közül a Heti Válasz kiadójára. Ma a MET Csoport 

energiavállalat igazgatóságának elnöke. 

  

Nyúl Sándor / a Gránit Bank felügyelő bizottságának elnöke  

 

Közgazdász, a hetvenes évek elejétől Demján Sándor munkatársa, üzlettársa. A Skála-Coop 

Rt. egyik alapítója, majd vezérigazgató- helyettes. 1991-től az EUROINVEST Rt. 

vezérigazgatója, 1994-től a CEIC Holding alelnöke, 1997-től a TriGránit Fejlesztési Rt. 

ingatlanfejlesztő cég operatív vezérigazgatója. A Gránitpólus igazgatóságának elnöke, a 

Gránit Bank felügyelő bizottságának elnöke. A Bakonyi Erőmű igazgatóságának elnöke. 

Kardvívásban magyar bajnok; vitorlásversenyző, síel, kerékpározik. 2004 és 2012 között tagja 

a Magyar Vívó Szövetség elnökségének, gazdasági ügyekért felelős alelnök, 2016-ig a 

Magyar Motorsport Szövetség alelnöke. 2005-ben részt vesz a Budapesti Olimpiáért 

Mozgalom, 2012-ben a BOM a Magyar Sportért Alapítvány létrehozásában, a szervezet 

alelnöke. 

 

Orbán Gábor / a Richter Gedeon vezérigazgatója 

 

Tanulmányait a Budapesti Közgazdaságtudományi Egyetemen, valamint az Egyesült 

Államokban végezte. 2003-tól a Magyar Nemzeti Bankban, 2006-ban az Európai Központi 

Bankban közgazdász. 2007-től az Aegon Befektetési Alapkezelő portfólió-menedzsere és 

kötvényüzletág-vezetője. 2015 nyaráig két és fél éven keresztül a Nemzetgazdasági 

Minisztérium adó-és pénzügyekért felelős államtitkára, majd a Rothschild pénzügyi tanácsadó 

cég párizsi bankjának vezető tanácsadója. 2016-tól dolgozik a Richter Gedeon Nyrt.-nél; 

előbb stratégiai igazgató, majd általános vezérigazgató-helyettes, tagja az igazgatóságnak, 

2017-ben lett vezérigazgató. 

 

Pandurics Anett / a Posta Biztosító elnök-vezérigazgatója 

 

Tanult a Budapesti Közgazdaságtudományi Egyetemen, az Egyesült Államokban és 

Németországban; PhD-fokozatot szerzett stratégai menedzsmentből. 1998-tól az IFUA 

Horváth & Partner tanácsadója, 2001-ben a Debis IT Services Kft. vezető tanácsadója, majd a 

Magyar Posta Rt. stratégiai koordinációs igazgatója; 2005-től a Magyar Posta Biztosító Zrt. és 

a Magyar Posta Életbiztosító Zrt. vezérigazgatója és igazgatósági elnöke. 2013-tól a Magyar 

Biztosítók Szövetségének elnöke; 2018-tól a Richter Gedeon Nyrt. igazgatóságának, 2019 óta 

a MOL Nyrt. felügyelő bizottságának és audit bizottságának tagja. Tevékenysége kiterjed 

több szakmai lap szerkesztőbizottságára is. Teniszezik, síel. Nem idegen számára az olimpiai 

mozgalom, hiszen a Magyar Posta Biztosító 2012 óta a MOB együttműködő partnere. 

 

 

Váradi József / a Wizz Air vezérigazgatója  

 

Közgazdaságtant tanult Budapesten, majd Londonban. Dolgozott a Tiszai Vegyi 

Kombinátnál, majd az Akzo-Nobel holland festékgyárnál, 1991-től a Procter&Gamble 

kereskedelmi képviselője, Kelet-Közép-Európáért felelős értékesítési igazgató. 2001-től a 

Malév Hungarian Airlines kereskedelmi igazgatója, majd vezérigazgató. 2003-ban több 



üzletemberrel megalapította a Wizz Air légitársaságot, ahol igazgatósági tag, vezérigazgató. 

Mádon hozzá kötődik a Juliet Victor borászat. Lefutott több félmaratont, golfozik, síel. 

Felesége Váradi-Bóta Kinga világbajnok, olimpiai ezüstérmes kajakos, a BOM a Magyar 

Sportért Alapítvány főtitkára.  


